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Very
Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Very

Dissatisfied

Average All Statements (1-20)
%7.73%7.44 12.6% 3.2%1.7%

39.5% 36.8% 16.1% 5.2%2.3%

29.4% 39.6% 19.9% 7.4% 3.6%

28.1% 42.4% 20.2% 6.4%3%

30% 40.3% 19.7% 6.9%3%

Your Overall (4975) 4.2 

Honor Roll > 10,000 4.06 

Carnegie Research 3.84 

Region Southwest 3.86 

Control Private 3.87 

Enrollment Size > 10,000 3.81 28.6% 39.4% 20.3% 7.7% 4%

1. Medical Insurance
%93%35 4.5%2.5%1%

47.5% 37.4% 8% 4.9%2.3%

37.3% 44.3% 9.7% 6.6%2.1%

28.9% 48.6% 11.3% 8.1% 3.1%

33.5% 45.4% 11.2% 7.3% 2.6%

Your Overall (4975) 4.41 

Honor Roll > 10,000 4.23 

Carnegie Research 4.08 

Region Southwest 3.92 

Control Private 4

Enrollment Size > 10,000 4.08 36.8% 45% 9.4% 6.5%2.3%

2. Dental Insurance
33% 39.5% 17% 8% 2.5%

38.3% 36.5% 13.9% 9.1% 2.2%

27.5% 41.2% 15.8% 10.9% 4.6%

22.8% 46.9% 17.4% 9.6% 3.3%

28.6% 43.1% 15.7% 9.3% 3.3%

Your Overall (4975) 3.93 

Honor Roll > 10,000 4 

Carnegie Research 3.76 

Region Southwest 3.76 

Control Private 3.84 

Enrollment Size > 10,000 3.79 28.9% 40.6% 15.1% 10.9% 4.5%
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